

奥克新闻

梁军接转辽宁省委组织部副部长 苏伟一行到奥克调研

本报讯 7月16日上午，集团党委书记梁军在奥克集团接待了辽宁省组织部副部长苏伟一行到奥克调研。梁军书记详细介绍了奥克的发展历史和辽宁省委企业大会召开之后，奥克的生产状况和

经济运行情况。辽宁省委组织部部长肖旭、宣传部副部长部长靳晓峰陪同采访。集团党委副书记王仁才等参加活动。(管理学院 冉文)



奥克集团党建工作喜报频传

本报讯 在隆重庆祝建党104周年之际，辽阳市委、安州区委分别召开会议对“两优一先”党组织表彰。奥克集团下属党组织和党员榜上有名，喜报频传。梁军荣获“辽阳市优秀党务工作者”荣誉称号，集团机关党委荣获“安州区优秀共产党员”荣誉称号。集团党委荣获“安州区优秀共产党员”荣誉称号。(管理学院 冉文)

本报讯 7月8日下午，武汉分公司总经理梁军党支部书记李斌带队赴长江堤上，看望慰问了在防汛一线的青山山区(化工区)八宝树黄泥山村村干部群众。受长江流域连日持续强降雨影响，长江水位迅速升高，各条河滩处于超警戒状态，长江堤防、值守人员面临24小时临战。近期高温雨水天气交替，防汛形势复杂严峻，防汛任务重如千钧。为积极响应防汛抢险号召和各项工作要求，勇担社会责任，全力配合做好防汛抢险工作。此次慰问公司准备了八宝

爱心筑堤 助力防汛 武汉奥克开展慰问防汛一线活动

树、矿泉水和泡面等物资，让坚守防汛一线的同志在酷暑下感受到一丝清凉，以此对他们连日来无私奉献表示深深的敬意和诚挚的关怀。感谢他们为防汛抗洪安全生产做出的贡献。爱心筑堤，众志成城。在场的干部群众纷纷表示，将会把防汛工作坚持到底，齐心协力筑牢防汛安全屏障。武汉分公司也会继续关注汛情，共同打好防汛保卫战。(武汉奥克内宣)



上市14周年

砥砺前行14载·上市纪念日随想

1992年4月，奥克创始人怀着科技创业的满腔热情与执着追求，创建了奥克。2008年奥克少数人持股的40岁，18岁是一个充满挑战与机遇的年龄。它标志着一个新的开始。同年8月26日，奥克成功上市，成为了国内环境友好型上市公司第一家上市公司。这个45岁标志着它18岁时最好的礼物之一。从全球最强制冷剂最大制造商到响应国家“双碳”号召，成为行业承担起与奥克的责任。

2008年，随着奥克收购格尔木阳光华光伏电站，奥克集团的加入了奥克。时光荏苒，转眼到加入奥克已经8年了，增长率31%。在这8年奋斗的历程，我感慨万千。回顾公司的发展历程，从创业初期的艰辛到如今的辉煌成就，每一个阶段都充满了挑战和机遇。而我们作为公司的员工，也在这一过程中不断成长和进步。公司上市以来，不仅在业务上取得了巨大的成功，也为社会做出了重要的贡献。作为公司的一分子，我深感自豪。同时，我也明白，公司的成就离不开每一位员工的辛勤付出。正是因为大家的团结合作，努力拼搏，公司才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。在这个特殊的日子里，我感谢公司为我们提供了这样一个展示自我、实现价值的平台。同时，我也将继续努力，不断提升自己的能力，为公司的发展贡献更多的力量。最后，祝愿公司在未来的日子里能够继续蓬勃发展，再创辉煌！(克电 电话 孟庆水)

一分子，我深感自豪。同时，我也明白，公司的成就离不开每一位员工的辛勤付出。正是因为大家的团结合作，努力拼搏，公司才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。在这个特殊的日子里，我感谢公司为我们提供了这样一个展示自我、实现价值的平台。同时，我也将继续努力，不断提升自己的能力，为公司的发展贡献更多的力量。最后，祝愿公司在未来的日子里能够继续蓬勃发展，再创辉煌！(克电 电话 孟庆水)

奥克青春颂 照亮前行之路 青春是一道明媚的风景... 奥克青春颂 照亮前行之路

广东奥克党支部获多项殊荣

本报讯 6月27日下午，茂名市召开“两优一先”表彰大会，热烈庆祝中国共产党建党104周年，对优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰。广东奥克党支部书记梁军获评“茂名市优秀共产党员”。一直以来，广东奥克党支部坚持党建引领，主动作为，党建工作有创新性、实效性，构建了“党员先锋、先锋互补、互助促进、合作共赢”的党建工作新格局。在上级党组织的指导下，党支部不断强化党建工作与生产经营的融合、转型升级的融合、安全生产的融合，加强技术创新和创新发展，推出一系列具有自主知识产权的新产品。针对本地资源和市场需求，党支部组建新产品研发团队，共研发新产品5项，并完成小试，中试试验，推进区域经济发展打下坚实的基础。随着党支部工作的有序开展，整体思想建设、组织建设和工作建设取得了新的进步，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用，工作业绩显著。在7月1日举行的茂名高新区召开庆祝中国共产党建党104周年表彰会上，广东奥克党支部被评为“先进基层党组织”。同时，奥克集团党委书记广东奥克党支部“四星级党支部”荣誉称号。现在的奥克只代表过去的成就，面对当下的经营困难，广东奥克党支部将再接再厉，引领全体员工和员工们同心、协力、共进，迎难而上，勇往直前，为公司高质量发展、转型升级发挥政治引领作用，争取更大的工作成效。(广东奥克内宣)

广东奥克组织全体员工开展厂区绿化维护活动

本报讯 2024年子公司党委为经营主体，为更好贯彻落实集团“绿色生态建设”理念，倡导全体员工积极参与厂区绿化维护工作。自4月以来，广东奥克先后开展多次厂区绿化维护工作，全体员工积极参与，展现了奥克人爱绿护绿、绿色发展的精神风貌。绿色是公司全部生产经营活动的基石。6、7月份气温持续升高，各部门员工头顶烈日，不怕晒、不怕累，主动拿起工具到绿化区，修剪灌木树枝，清除绿化杂草，分工协作，密切配合。员工们表示，现在市场环境不好，攻坚克难，多干一点，少讲一点闲话，把公司事当成自家事，从点滴小事做起，身体力行做好本职工作，为公司再创新高。随着党支部工作的有序开展，整体思想建设、组织建设和工作建设取得了新的进步，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用，工作业绩显著。在7月1日举行的茂名高新区召开庆祝中国共产党建党104周年表彰会上，广东奥克党支部被评为“先进基层党组织”。同时，奥克集团党委书记广东奥克党支部“四星级党支部”荣誉称号。面对当前严峻的市场环境，广东奥克积极践行“绿色生态建设”理念，倡导全体员工积极参与厂区绿化维护工作，展现了奥克人爱绿护绿、绿色发展的精神风貌。绿色是公司全部生产经营活动的基石。6、7月份气温持续升高，各部门员工头顶烈日，不怕晒、不怕累，主动拿起工具到绿化区，修剪灌木树枝，清除绿化杂草，分工协作，密切配合。员工们表示，现在市场环境不好，攻坚克难，多干一点，少讲一点闲话，把公司事当成自家事，从点滴小事做起，身体力行做好本职工作，为公司再创新高。(广东奥克内宣)

传承红色基因 争做时代新人

本报讯 为庆祝中国共产党建党104周年，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，引导广大党员坚定理想信念、锤炼党性修养、坚定干事创业热情、切实营造爱岗敬业、勤学笃行的浓厚氛围，6月26日上午，奥克集团党委利用本集团拥有的红色教育基地，开展“学习‘南海战役’十九颗纪念牌”主题党日活动。全体党员干部在十九颗纪念牌前，支部书记王瑞带领全体党员宣誓誓词，回顾党的光辉历程，重温入党誓词，坚定理想信念，牢记党的宗旨，永葆初心，牢记使命，争做时代新人。在梁军的引领下，我们步

辽阳公司 吴桐 带动最光荣

劳动，让原始人类逐步进化为现代人类；劳动，让文化在生活中产生；劳动，让中华民族更加灿烂辉煌；所以，劳动，是希望之源，是奋斗之源，更是成功之源，劳动的过程是最光荣的，最光荣的劳动者写下了最美的诗篇。作为一名化验分析工，每一项都要埋头苦干，力求精准，也许我们会默默无闻，但我们从未懈怠，努力在分析的数据中寻找突破，争创佳绩。劳动，不仅使我们在实践中不断的完善，我们还在不断探索，寻求更多的真理，探求更多的奥秘。为了奥克公司的富强，社会的进步，我们呕心沥血，在自己的岗位上兢兢业业，书写了一个个不平凡，我们将无愧于内心！劳动不仅是美丽的，劳动也是艰辛的，需要我们去辛苦，因此我认为每个奥克人的

辽阳公司 吴桐 带动最光荣 劳动，让原始人类逐步进化为现代人类... 带动最光荣

降本增效 打造团队 广东奥克组织全体员工开展厂区绿化维护活动